Tema. BuroroJ/ieHHsi po3unHy. Po3B’si3aHHS po3paxXyHKOBHX 3a/1a4
3appannga 1
Bu3HaunTH MacoBi YaCTKH €JIEMEHTIB B MarHiii OKCHU/I.

Hano:
MgO Po3B's3anns
n-A(E
B A (&) ’
M, (pedoBUHH)

3uaiitu: 1) Ar(Mg) =24; Ar(O) = 16;

W(Mg)-? 2) Mr (MgO) = 24+16=40;

W(0O)-? 3) W(Mg) = 24:40 x 100% = 60%;

W(O) F 16:40 x 100% = 40% a6o W(O) = 100% - 60% = 40%

Cknao po3uuiny KilbKICHO 8UPANCAEMbC CRIGBIOHOUEHHAM KIIbKOCMI PO3YUHEHOI PeYOSUHU 1
po3uuHHuKa. PO34rH CKIIAAETHCS 3 PO3YMHEHOI PEUOBMHHU Ta PO3UYMHHHKA (11 TBOKOMIIOHEHTHHUX
CHCTEM), Maca PO3YHHY SIBJIsIE COO0I0 CYyMy Mac PO3YHMHEHO! PSYOBHHH Ta PO3YMHHHKA!

m(p-uy) =m (p. p.) + m (p-Ka)

Macosa wacmka po3uunenoi peyosunu y posuuni noznayacmocs - W (y0ib-Be)

Macosa yacmka po3YMHEHOI PEYOBUHU - I1e (Di3WYHA BEIMYHMHA, IO JOPIBHIOE BITHOIICHHIO
MacHu KOMIIOHEHTa M, . 10 MacH PO3UMHY M p-Hy 1 BABHAYAEThCA 3a (popMymaMu:

m, (PEYOBHHH)

W
m , (po34uHy)
m{pevyoBHHN
w—. P ) 100 %,
m(poaunHy )

MacoBa yactka — 0e3po3MipHa Belu4nHa. BupakaeTbesl y 4acTKax OJMHUII 200 BiJICOTKAX.
Hanpuxknan, macoBa wactka nopiBHioe 0,06, abo 6 %. Tak, 3amuc «MacoBa 4acTka KHUCIOTH Y
BOJIHOMY PO34HHI CTaHOBUTH 15%», o3Havae, mo y 100 r po3unHy wmictuthes kucnot 15% 1 85%
BOJH, a 32 MAacOI0 15 T KHCIOTH 1 85 T BOIH.

3agaua 1
OO6uunCIITh MACOBY YaCTKy PO3YHMHEHOI PEYOBUHU B PO3UYUHI, IKHI YTBOPIOETHCA B PE3yNbTaTi
3mimryBaHHs 20 r ykpy 1 180 r Boau.
Aneopumm 0ns 06uucienHs macogoi yacmiu pozyunenoi pewosunu (Jlonatok 2)

Hano: Po3B's3anns
m(uykpy)=20r 1) Buznauaemo Macy po3unHy 3a GopMyIIolo:
m(H,0)=180 m(p-uy) = m (p. p.) + m (p-ka)
3HaiiTH: m (p. uykpy) = 20+180 =200 (1)
W(uyxp?-? 2) Busznauaemo MacoBy 4acTKy IIYKPY Y PO34HHI 32 (HOPMYJIOIO:
] T £
o mipe [OBHHH) 100 %.
m{pos3unHy )
W(ykpy) = 20 : 200 x 100;
W(uykpy) = 10%
Bianosias: W (iykpy)=10%
3amaua 2
Busnauntu Macy KyxoHHOI couti B po3unHi Macoro 120 r 3 macoBoro yactkoro coumi 10%.
Hano: Po3B'szanns
m(p. coni)=120r Busnauaemo Macy po34MHEHOI PEUYOBUHH Y

W(coni)=10% PO34MHI:
SHarTI: m(p.p.) = m(p-Hy) X W(p.p.) : 100%
m(comi) - ? m(com) =120 x 10% : 100%

m(com)=12r
Bianosiae: m(comi)=12r




3anam'smavime! BaxxnuBo yBaXHO YMTATH €THKETKH Ha CIOXXKMBYMX ToBapax. He cruryTaiite,
HaIlpUKJIaJ,, CTOJOBUHM OLIET, MAacOBa YacTKa OLITOBOi KHUCIOTH B SIKOMy He mnepeBuinye 9 %, 3
OLITOBOIO €CEHIIIEI0 B SIKIH MacoBa 4YacTKa OLTOBOI KHUCIOTH B HiM craHoBUTEL 40 %. ITomuiakose
BXKMBaHHSI OITOBOI E€CEHI[il 3aMiCTh CTOJIOBOTO OITY MOXE CIPUUMHHUTH GAICKI XIMIUHI ONiKu
Op2aHie MpasieHHs.

3agaya Ne2. BuroroButu 20 r po34rHy KyXOHHOI COJi (HATpiil XJIOPUIY) 3 MAaCOBOIO YAaCTKOIO
pPO3YMHEHO1 peduoBUHHU 5%.

I11aH BUTOTOBJICHHSI PO3YMHY

NocnigoBHicTb poboTn O6uuncneHHsn
1. O64MCNIDEMO Macy KyYXOHHOI coni m(coni)=20x0,05=1r
2. O6uncnroemo macy Ta 06’em a) m (p-ka) = m(p-Hy) - m (p. p.)
pPO3UUHHUKA (AUCTUALOBAHOI BOAMK) m(H,0)=20-1=19(r)

6) p(H20) =1 r/mn
V(H,0)=m:p=19r:1r/mn=19 mn

3. 3BaXKyemo Ha Tepesax 1 r coni i
BUCUMAEMO Y XiMiYHMA cTaKaH (Konby)
micTkictio 100 mn

6

4, MipHum yuniHgpom Bigmipaemo 19
M/ AUCTUNIbOBAHOI Boau i obepexHO no
CKNAHIN nannuui AnAa nepemillyBaHHA E ""$ /

BUJIMBAEMO ii Y XiMiYHMIA CTaKaH 3 cinnto —> /
E2) /
[

5. [ANA NPUCKOPEHHA PO3YMHEHHA CyMmil
nepemillyeMO CKIAHOIO NaZIMYKOLO

3anaga BurotoButu po3unH macoro 40 I KyXOHHOI CONi 3 MAacOBOI YacTKOK PO3UHMHEHOL
pedoBuHU 5%.

Po3zs'azanns

JlaHo: Po3B'szanns
m(p. con)=40r m(p.p.) = m(p-uy) x W :100%
W(comni) = 5% 1) Busnauaemo mMacy KyXOHHOI CoOJIi
3naiiTu: m(comi) = 40x 5:100%
m(comi) - ? m(com)= 2r
V(H;0)-? 2) BuznauaeMo macy Boau

m(H,0) = m(p-ny) - m(p.p.)

m(H,0) =40 -2 =38 (1)

3) Buznauaemo 00’em BoIH
V=m:p; p(HO)=1r/mn
V(H,0)=38r: 1 r/mn
V(H,0) =38 mn
Binnmosiab: m(coni) = 2r; V(H,0) =38 mn




8%.

3agaya. BuroroButu po3unH Macoro S50 T IyKpy 3 MacoOBOIO YaCTKOK PO3UYMHEHO! PEYOBUHH

Po3B'si3anHs
m(p.p.) = m(p-uy) x W :100%
1) BwuznHauaemo macy Lykpy

Hano:

m(p. uykpy) =50r
W(uykpy) = 8%

3naiiTn: m(ykpy) = 50x 8:100%
m(1Iykpy) - ? m(comi) = 4r
V(H;0) -? 2) BuznauaeMo macy BoJau

m(H20) = m(p-ny) - m(p.p.)
m(H,O0) =50 -4 =46 (1)
3) BuznauaeMo 00’eM BOJIH
V=m:p; p(H0)=1r/mMa
V(H,0) =46t : 1 r/mn
V(H,0) =46 mn
Binnoinb: m(uiykpy) =4 r; V(H,0) =46 ma
/3 ukonamu ¢ 30umumi i Hadicaramu pooomy
Bubpatu npaBuiibHe TBEPJUKECHHS.
1. MacoBa 9acTka po34MHEHOI PEUOBHHU - 1I€:
A BifHOIIEHHS Macu pO34MHY 1O MaCH PO3YMHEHOI PEUOBHHU;
b BigHomieHHs Macu pO3YMHHUKA 10 MACH PO3YHHY;
B BigHomeHnHs Macu pO3YMHEHO] PEUOBHHH /10 MACH PO3YMHHUKA;
" BigHomIeHHs: MacH PO3YMHEHOT PEYOBHHHU J0 MACH PO3UHHY.
2. MacoBy 4acTKy pOo34MHEHOI PEYOBUHU [103HAYAIOTh JIITEPOIO:
bw, BMr T Ar
3. MacoBy 4acTKy pO34MHEHOI PEYOBUHHU BUPAXKAIOTh Y:
A T'pamax; b Bincorkax; B I'pagycax; I Jlitpax;
4. BuOepiTh npaBUiIbHY MOCHIJOBHICTH i JUIsI BUTOTOBJIEHHS PO3YMHY 3 TIEBHOIO
MacOBOIO JaCTKOIO PO3YMHEHOT PEYOBHHHU:
A 3BaxkyBaHHS MOPLIi PO3YMHEHOI PEYOBHHU;
b OGuucneHHs Macu po34MHEHOI pEYOBUHHU Ta 00'eMy PO3UMHHUKA;
B BinmiproBaHHs nopiii poO3YMHHUKA;
I' [IepemimryBaHHsI pO3UMHEHOI PEYOBUHU Ta PO3UMHHHUKA.
5. O6uuCHiTP MacoBy YacTKy PpEYOBHHM B PO3YMHI, OAEPKAHOMY B pE3yibTaTi
3MilllyBaHHS 1 BUOEPITh NPaBUIIbHY BiIOBIAb:

A m;

BapiaHT m(p.p), m(soau m(p-Hy), W, %
r ), T r

| 40 160

Il 12 138

6. O6uuCIHiTF Macy pO3YMHEHOI PEYOBHUHU 1 BOAM, SIKI HEOOXiJHI U IMPUTOTYBaHHS
PO34MHY 1 BUOEPITh MPAaBUIbHY BIIMOBIb:

BapiaHT m(p.p), m(Boau m(p-Hy), W, %
r ), T r

| 120 5

Il 150 6




